



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении членов банды, обвиняемых в совершении ряда тяжких и особо тяжких преступлений



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении членов банды, возглавляемой Рамином Алиевым и Виктором Пономаренко, бывшим участковым уполномоченным 59 отдела милиции УВД Выборгского района, в зависимости от роли каждого обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 4 [ст. 158](#), ч. 1 [ст. 209](#), ч. 3 [ст. 222](#), п.п. «а», «в», «ж», «з», ч. 2 [ст. 105](#), п.п. «а», «в» ч. 4 [ст. 162](#), п. «а» ч. 3 [ст. 126](#), ч.3 [ст. 166](#), ч. 3 [ст. 35](#), ч. 2 [ст. 167](#), п.п. «а», «б» ч. 3 [ст. 161](#), ч. 3 [ст. 30](#), п. «а» ч. 3 [ст. 161](#), п. «в» ч. 3 [ст. 286 УК РФ](#) (кража, бандитизм, убийство, разбой, покушение на грабеж и грабеж, похищение человека, неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, умышленное уничтожение и повреждение имущества, незаконный оборот оружия, превышение должностных полномочий).

По версии следствия, Пономаренко организовал совершение Алиевым и членами организованной преступной группы 19 и 30 августа 2007 года на территории Выборгского и Калининского районов Санкт-Петербурга похищение автомобилей «Мерседес 260Е» и «ВАЗ-21099», в результате чего их владельцам был причинен ущерб на общую сумму более 350 тыс. рублей.

В период с 2007 года по 2008 год Алиев (уголовное дело в отношении которого было выделено в отдельное производство в связи с заключением досудебного соглашения, ранее осужден к 9 годам лишения свободы) и Пономаренко на территории Санкт-Петербурга, ранее неоднократно совместно совершавшие корыстные преступления и имевшие стойкие преступные связи, создали устойчивую вооруженную группу (банду) для совершения нападений на граждан и организации, в которую привлекли еще трех человек, один из которых в настоящее время находится в розыске.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Пономаренко и Алиев подыскивали объекты преступных нападений, разрабатывали планы нападений и распределяли роли между членами банды и 5 лицами, в том числе уроженцами Грузии и Азербайджана, привлекаемыми для совершения конкретных нападений, контролировали подготовку и исполнение преступлений, лично участвовали в их совершении, а также распределяли вырученные в результате нападений денежные средства.

На вооружении банды находился 6 мм, самодельный, гладкоствольный пистолет, переделанный из газового пистолета МР-79-9ТМ с возможностью стрельбы патронами с резиновыми пулями, не менее 5 самодельных пистолетных патронов, изготовленных из 9-мм травматических патронов

При совершении преступлений члены банды использовали мобильные телефоны, автомобили, средства маскировки, гидравлические ножницы, углошлифовальную машинку «болгарка».

Членами банды и другими обвиняемыми на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области в период с ноября 2008 года по май 2009 года были совершены: 3 убийства; 9 разбоев; 3 грабежа и покушение на грабеж; похищение человека; неправомерное завладение автомобилем, уничтожение автомобиля.

Прокурором утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/793777>